Mamemamuka

JakpernieHue U3Y4eHHOIO.



JKner Hac ceroaus
paboTa Ba)xHas:
YT1O MBI 3HaeM -
OyZieM MMOBTOPSTH,
Yt0 320611H -
OydeM BCIIOMUHATA.
B maremaruke
nr00as padoTa

He oOxomutcs 0e3
YCTHOTO CYETA.




YCTHBIU CUET

Mamemamuueckui

OUKMaHm.

7/ 56 :8
63 :9 7T*6
5*%8 45:9
24:8 T g
5% 9 48 : 6
36:6 8 * 4

3%9 50 : 10



2. Pemnte 3amauy:

B kycke 20 m mkanu. Ha xasrcowviu
KOCMIOM PAcxo0yom no 3 M maxkou
mkanu. MoorcHo au u3z amoz2o Kycka
cuiums 6 KocCmwomos?

Moorcno nu uz 3moeo Kycka cuiums
7/ Kocmiomog?



Pa0boTa ¢ yueOHMKOM
Ctp. 47 Ne 17

[IpounTanre 3amauy.
O 4ém oHa?

YUTo u3BeCcTHO?

YTO HY>XKHO HAUTHU?

MO>KHO JI cpa3y OTBETHUTH HA BOIPOC 3a4a4u?
[Touemy?

YTO HYKHO 11 3TOTO CJIEIATh?
CKOJBbKO IEHMCTBUM OyneT B 3aga4e?

CocCTaBUT KPATKYIO 3aluCh Ha NOoCcke CrimprHa
AneHa



lIpoBsepka.

Mi1. NIKONBEHUKOB - ? Ha 7 0. —

JIOIIKOMBHUKOB - 15 yelr:: }
CTapIlIeKIaCCHUKOB - ?

1) 15+ 7 =22 (4ei.)-u3 Ha4aJIbHOU IIKOJIBI.
2) 22 + 15 =37 (4en.)-cTaplIeKIacCHUKOB.
OtBeT: 37 CTApIICKIACCHUKOB B XOPE.



Monoouwi!
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Dusmunymka

H3o00pazume ymux
HCUBOMHDBIX:










IIpogomkaeM padoTy:

Ctp. 45 Ne 6

1 Bap. 1

CTPOYKa,
2 Bap. - 2
CTpOYKa

lIpoBepka:
IIOMEHSIUTECH
TETPaAJAMU,
BO3bMUTE KPACHBIN
KapaHaalll

1 Bap.: 45,9, 29, 41
2 Bap.: 27, 4, 20, 37




Hmoe:

Yem 3anumanucey Ha
ypoke?

Kaxue 3a0anus
BULINOJHAIU?



Jlomawinee 3a0anue

Ctp. 45 Ne 6 (3 cTpouka)
Ctp. 47 Ne 21
Yuuth Ta0OIUILLY.




Cnacuoo 3a ypok!




